

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق اطلاع

محرم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب

ربوہ ۸ جولائی بوقت ۸ بجے صبح پر رسول حضور کو کچھ ضعف اور بے چینی کی شکایت رہی اور کل طبیعت نسبتاً بہتر رہی۔ کل رات شروع میں نیند آئی۔ مگر ۱۲ بجے سے ۳ بجے تک نیند اچاٹ رہی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ

مولے اکرم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاملہ عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

حضرت زید ام ویم احمد صحت

ربوہ ۸ جولائی حضرت زید ام ویم احمد صاحب کی صحت کے متعلق اطلاع ملی ہے کہ گھبراہٹ اور بے چینی کی تکلیف بڑھ گئی ہے۔ بانوں میں بدستور بے تیز بڑھ رہی ہے۔ اجاب جماعت توجہ اور التزام سے دعا کی صحت جاری رکھیں۔

مسلخ نور محمد مرزا احمد صاحب

آج شام ربوہ تشریف لارہے ہیں۔ محرم مرزا احمد اور اس صاحب مسلخ نور صاحب سے سال فریضہ تسلخ ادا کرنے کے بعد آج ۸ جولائی ۱۹۶۲ء کو بڑی چناب انجیر میں ربوہ ڈانس پروج رہے ہیں۔ اجاب ربوہ کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ انیشن پر سائے پانچ بجے شام تشریف لاکر اپنے مجاہد بھائی کا استقبال فرمائیں (نام وکیل البشیر ربوہ)

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق اطلاع

لاہور ۶ جولائی (بدریہ ڈاک) حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق لاہور سے آمد ۶ جولائی کی اطلاع منظر کے پیشاب کی سوزش میں تو کمی قدر کمی ہے لیکن کدوری بہت ہے۔ کبھی کبھی گھبراہٹ اور بے چینی کی تکلیف زیادہ ہو جاتی ہے۔ پیشاب کی مقدار تو کافی ہوتی ہے مگر یہ احساس جاری ہے کہ کچھ حصہ پیشاب کا مٹانے کے اندر رہ گیا ہے۔ صبح شام دو دوں وقت ٹیکے لگ رہے ہیں۔ فی الحال ڈاکٹروں نے اپرین کا خیال ترک کر دیا ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام کے ساتھ دعائیں کرتے رہیں کہ مولے اکرم حضرت مرزا صاحب مدظلہ العالی کو اپنے فضل سے طمٹنے والی دعا عطا فرمائے آمین اللہم آمین

ذوالفقار علی خاں بھٹو

روزنامہ

ALFAZL

RABWAH

جلد ۱۲

۹ دسمبر ۱۳۸۲ھ ۹ جنوری ۱۹۶۳ء نمبر ۱۶۰

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

اگر ایمان باللہ کے اثرات ظاہر نہ ہوں تو ماننا نہ ماننا برابر ہے

حقیقی ایمان گناہوں کی میل کچیل کو صاف کر دیتا ہے اور اس کے آثار ظاہر ہوتے ہیں

یہ دعوہ جو انسان کو لگتا ہے کہ وہ خدا کو ماننا ہے باوجود یہ علی شہادت اس ایمان کے ساتھ نہیں ہوتی حقیقت یہ بھی ایک قسم کی مرض ہے جو خطرناک ہے۔ مرض دو قسم کی ہوتی ہے۔ ایک مرض مختلف ہوتی ہے۔ یہ وہ ہوتی ہے جس کا درجہ جو کبھی بڑھتا ہے جیسے درد سر یا درد گردہ وغیرہ۔ دوسری قسم کی مرض مرض مستوی کہلاتی ہے۔ اس مرض کا درد محسوس نہیں ہوتا۔ اور اس لئے مریض ایک طرح اس کے علاج سے قائل اور غفلت کرتا ہے۔ جیسے بڑھ کا داغ ہوتا ہے۔ بظاہر اس کا کوئی درد اور دکھ محسوس نہیں ہوتا لیکن آخر کو یہ خطرناک نتائج پیدا کرتا ہے پس خدا پر ایسا ایمان جو علی شہادتیں ساتھ نہیں رکھتا ہے ایک قسم کی مرض مستوی ہے۔ صرف رحم و عادت کے طور پر ماننا ہے یا یہ کہ باپ دلا سے سنا تھا کہ کوئی خدا ہے اس لئے ماننا ہے۔ اپنی ذات پر محسوس کر کے کب اس نے اللہ کا اقرار کیا؟ یہ اقرار جن دن اس لوگ میں پیدا ہوتا ہے ساتھ ہی گناہوں کی میل کچیل کو جلا کر کھٹا کر دیتا ہے اور اس کے آثار ظاہر ہوتے لگتے ہیں جب تک آثار ظاہر نہ ہوں ماننا نہ ماننا برابر ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ یقین نہیں ہوتا اور یقین کے بغیر اثرات ظاہر نہیں ہوتے دیکھو جن خطرناک انسان کو یقین ہوتا ہے ان کے نزدیک ہرگز نہیں جاتا مثلاً یہ خطر ہو کہ گھر کا شہیر لٹا ہوا ہے تو وہ کبھی اس کے نیچے جانے اور رہنے کی دلیری نہ کرے گا۔ یا یہ معلوم ہو کہ فلاں مقام پر سانپ رہتا ہے اور وہ رات کو پھرا بھی کرتا ہے تو کبھی یہ رات کو اٹھ کر وہاں نہ جائے گا کیونکہ اس کے نتائج کا قطعی اور یقینی علم رکھتا ہے۔ پس اگر خدا کو مان کر ایک سیہ کے نکھیا جتنا بھی اثر اور یقین نہیں ہوتا تو سمجھ لو کہ کچھ بھی نہیں ماننا۔ اور اصل یہ ہے کہ ساری خرابی کی جڑھ گیان کی کوتاہی ہے۔

الحکم ۱۰ جنوری ۱۹۶۳ء

احمدیہ مسجد لندن - خطہ نارین ان سکون کی خیرت

پیدا ہے۔ اور اس طرح برکل دیکھو
جہنم بنا رہے ہیں۔ اور ان دنوں کو ایسی جہنم
میں دکھائیں رہے ہیں۔ اور ایسی کے
پورے گرام کو پورا کر رہے ہیں۔ جیسا کہ قرآن کریم
کے اس مقام سے پتہ چلتا ہے

ولقد خلقناکم ثم
صورفکم ثم قلنا
للملئکة اسجدوا
لالادم فاسجدوا الا
ابلیس۔ لویکن من العباد
قال مامنعک الانسجد
اذ امرتک۔ قال اناخیر
منہ خلقتنی من نار۔
خالقتہ من طین۔ قال
فاحیط منہا فما یکن
لک ان تسکت فیہا فاخرج
انما من العاصرین
قال انظر لی الی یوم
یبعثون۔ قال انک
من المنتظرین۔ قال فیما
اخویتی لاقعدتک لہم
صراطک المستقیم۔ ثم
لا یتنبہم مع سین
ایدیہم ومن خلعتہم
وعن ایمانہم وعن
شمالتہم فلا تجسد
الکفرہم متناکرت۔ قال
اخرج منہا مذموماً
مدحوراً۔ لمن تبعات
منہم لاملن جہنم
منکر اجعین ہ

اور قہین ہم نے تم کو پیرا کیا۔ یہ قہین
ظاہری اور باطنی طور پر تصویر بنایا یہی
مخلوق کے لحاظ سے تبارت مقام کو بند کیا۔
یہاں تک کہ ہم نے تم میں سے ایک شخص آدم
کو بنا اور اس کے لئے فرشتوں کو خدمت میں
گاہ جانے کا حکم دیا۔ پس انہوں نے قبول کیا۔
پھر ابلیس نے سجدہ نہ کیا اور سجدہ کرنے
والوں میں شامل نہ ہوا۔ اس لئے اس نے فریاد
کیا اسے ابلیس) مجھے کس بات نے روکا کہ
تو نے سجدہ نہ کیا۔ در اس حال کہ تو حکم دیا
ابلیس نے عرض کیا کہ میں نے وہ یہ ہے کہ میں
اس سے آدم سے) بہتر ہوں کہ تو نے مجھے
آگ سے پیدا کیا ہے۔ یعنی میری بناوٹ
آتش ہے۔ اور اس کو آدم کی بیٹی سے پیدا
کیا ہے یعنی اس کی جنت طیبی ہے۔ اس لئے
نے فرمایا کہ تو اس مقام سے جہاں تو پیدا ہوا
ہے بیچے اتر جا اور مجھے وہاں نہ تھا کہ اس
مقام میں جوتے جوتے تھرتھرتا میں تو فرشتوں
کا قطار سے میں جا۔ یقیناً تو فرشتوں میں
رہنے کے لائق ہے۔ یعنی میرے اہل بیت کے گوارا

حضرت ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب

کوڑے ٹکڑے اور پابڑے ریزہ ریزہ
ہنگر جائیں گے، ہمیں سمجھ نہ آتا تھا کہ خدا
کو اس عقیدہ کے خلاف اس قدر ناماٹھی کیوں
ہے۔ لیکن جب کچھ ہوش سنبھالا تو معلوم ہوا کہ
اس عقیدہ کے داعظ تمام دنیا پر پھیل گئے
ہیں۔ اور اس عقیدہ کے حلال لوگوں کو اس
قدر اعتماد حاصل ہو گیا کہ اسلام کے نام پر
ان کے سیکڑے میں پھینکے ہوئے نظر آ رہے ہیں
اس وقت قرآن کا نور نظر آیا کہ جس میں ایسے
زبانہ کے وقوع پذیر ہونے کی خبر نہ کو کبھی
جیسا کہ فرماتا ہے۔

وحسرا علی قریبہ
اہلکناھا انہم لا
یرجعون۔ حتی اذا
نزلت یاجوج وماجوج
وہم من کل حدیب
یتسلون۔

یعنی وہ خطاب کی تدریس کرنے والی
بیتیاں جن کے لوگوں کو ہم نے ان کی
بدکرداریوں اور مکرشوں کی وجہ سے ہلاک
کر دیا تھا۔ ان کا دوبارہ دنیا پر لوٹ آنا ان
پر حرام کر دیا گیا ہے۔ یہ ہوتی ہیں کہ انہوں نے
صلوات علیہ وسلم کی لائی ہوئی تلمیح اور حضور
صلی اللہ علیہ وسلم کے فیض روحانی برکت
کے ہوتے ہوئے یہ بدکرداریوں میں مبتلا نہیں
ہوئی تاثرات کے ذریعہ نظر آئے لیکن البتہ
یہ بات مقدمہ کی گئی ہے کہ ایک زمانہ وہ
آئے گا جب یاجوج اور ماجوج۔ یعنی ان کے

سجدہ لندن یورپ میں سب سے
پہلی احمدیہ مسجد ہے جو اس وقت فیصلہ جی میں
واقع ہے۔ اس کا سبز رنگ کا تہا تہ خوبصورت
گنبد وہہ سے نظر آتا ہے۔ مسجد کی عمارت
سادہ طرز کی ہے جو مکان ۶۳ میٹروزرورڈ
کے محلے باغیچہ میں بنی ہوئی ہے۔ یہ مسجد کے
شور و شباب سے علیحدہ ایک خاموش مقام
ہے۔ ۱۹۵۵ء کو سفر یورپ میں قیام لندن
کے دنوں میں مجھے کئی دفعہ منورہی کا مول
کے لئے پائی جانے قیام سے ریلوے اسٹیشن
پتھر تک بیٹھ جانا اور آنا پڑتا تھا۔ وہاں
بہت سے موزوں کے بعد وہ مقام
آتا تھا جہاں سے ہماری مسجد آتی تھی تو
دل باغ باغ ہو جاتا۔ اور ایسا معلوم ہوتا
تھا کہ اب منزل ختم ہو رہی ہے اور میں
بہشت میں داخل ہو رہا ہوں۔ میری بات پر
اجاب تبعب نہ ہوں کہ یہ بہشت کیسے۔
جب حضرت ابراہیم علیہ السلام کو مشرکین نے
آگ میں ڈال دیا تھا۔ تو وہ آگ حضرت
ابراہیم علیہ السلام کے لئے گلزار بن گئی تھی
وہاں یہ واقعہ ہرچکا ہے جس کو قریبا چار
سال ہوئے ہیں۔ تو اس مسجد کا ایسے مقام
پر واقع ہونا جہاں پر ابلیسی طاقت نے قبضہ
طور پر قبضہ کر لیا ہے جس کے بل پر
وہ لوگ اس کے سوا کچھ نہیں جانتے کہ دن
رات آگ سے کھلیں۔ اور جن کا عقیدہ
توحید باری تعالیٰ کے مانتی ہے۔ ایسے
مقام پر ہماری مسجد واقع ہوئی ہے جو قبضہ
نور ہے۔ جہاں پر توحید خالص کا سبق ملتا ہے
جہاں پر ذکر الہی میں وہ لذت اور سرور پیدا
ہو سکتے کہ ہمارا رب حسن ہزاروں پرودوں
میں مستور ہے نظر آنے لگتا ہے۔ میں اس مقام
کو اگر بہشت نہ کہوں تو کی کہوں
مجھے چیز کی طاقت ہے کہ اس
دورخ کو بیان کر سکوں کہ جو ابن اللہ کے گوارا
عقیدہ کی وجہ سے دنیا میں واقع ہو رہا ہے
جب ہم اپنی چھٹی عمر میں قرآن کریم میں
پڑھتے تھے۔

پیارے امام کی پیگاری باتیں

وہا کو سنا احمدی ہے جو اپنے پیارے امام کی پیاری باتیں
سننے اور پڑھنے کے لئے بے تاب نہیں رہتا۔ آپ کی اس
پیاس کو

"الفضل"

بہت حد تک دور کر سکتے۔ کیونکہ اس میں آپ کے پیارے امام
کی پیاری باتیں شائع ہوتی رہتی ہیں۔

آج ہی الفضل خریدنے کا بندوبست کیجئے۔

دفعہ الفضل

تکاد السموات تفتطرن
منہ تنشق الارض وتخرر
الجبال ہذا ان
دعوا لرحمن ولداہ
یعنی وہ لوگ جو کہنے میں کہ خدا نے زمین
نے بیٹا بنایا ہے جو سخت بات ہے قریب
ہے کہ آسمان پھٹ کر گرائیں اور زمین

حزت بانی سلسلہ احمدیہ کا رشتہ گوشت علم کلام

مرزا صاحب کا لٹریچر طلب حق کے اضطراب تڑپنے والوں کے لئے
صنڈل دکا فورے آسے عیاشی کی زبانون میں منتقل کر کے
کثرت سے شائع کیا جائے۔ (اخبار دلیل امرتسر)

مرکوم عبدالحق صاحب امرتسری گنج مغلیہ لہور

پرے آپ حیات کو دوبارہ دینا کے سامنے
پیش کیا۔ مخالفین اسلام کے اعتراضات کے
دندان شکن جواب دے کر اسلام کی شوکت
کو انہر من الشمس کیا آپ کی زندگی اسی
مقصد کے لئے وقف تھی۔ آپ نے اسلام
کی تائید میں بے شمار لٹریچر لکھ کر دنیا بھر میں
لٹریچر بھیجے جو دنیا کو اسلام کا روشن چہرہ
دکھانے والا ہے۔ قرآن کے حامد و مدحاسن
مکمل سس کے اصلی روپ میں ظاہر
کرنے والا اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم
کے فضائل و مناقب کو ظاہر کرنے والا اور اسلام کی
خوبیوں اور رعایتوں کو عالم آشکار کرنے والا ہے
اس میں وہ قریباً بھرا پڑا ہے جو دشمنان اسلام
کے زہر کا مادہ ہو سکتا ہے۔ اس لٹریچر میں وہ
درستی ہے وہ فورے کہ جس کو لکھ کر آج
علمت کہ وہ مغرب کو منور کیا جا سکتا ہے اور
اس تاریخ کو معجزہ بنا یا جا سکتا ہے یہ کوئی
افسانہ نہیں بلکہ حقیقت ہے اور اسی حقیقت
جن کو مخالف بھی تسلیم کرتا ہے۔ اخبار دلیل لہور
اپنے زمانہ میں اسلامی اخباروں میں بلند پایہ
اخبار تھا۔ یا لخصی اس اخبار کے ایڈیٹر مسلمان
میں اپنے علم و فضل اور انشاء پر دراز ہونے
کی وجہ سے ایک ممتاز حیثیت رکھتے تھے۔
انہی نے ایک مقالہ "موت عالم" کے نام سے
سپر قلم کیا۔ جس میں وہ لکھتے ہیں:-

"مرزا صاحب کا لٹریچر جو مسیحیوں اور
آریوں کے مقابلہ پران سے ظہور میں آیا قبول
عام و منزلت کو چکا ہے اور اس خصوصیت
میں کسی تفریق کا محتاج نہیں اس لٹریچر کی قدر
کی قدر و عظمت آج جب کہ وہ اپنا کام پورا
کر چکا ہے ہیں دل سے تسلیم کرنی پڑتی ہے
..... جب کہ اسلام دشمنوں کو پوچھو
میں گھر چلے گا اور مسلمان محافظ حقیقی کی طرف
سے عالم درسا با و ساتھ میں حفاظت کا
واسطہ ہو کر اس کی مخالفت پر مامور تھے
اپنے تصوروں کی پاداش میں پڑے سک
رہے تھے اور اسلام کے لئے کچھ نہ کرتے
تھے یا نہ کہہ سکتے تھے ایک طرف حملوں کے
کے امتداد کی یہ حالت تھی کہ مسیحی دنیا
اسلام کی شمع علم و فضل حقیقی کو مٹا دے
منسزل مزاحمت سمجھ کر مٹا

ایک وقت محتاج عیاشیت اسلام
پر ریشہ زور شور سے حملہ آور تھی۔ عیاشی مسیحین
پر دنگ اور ہر طریق سے اسلام کے خلاف دنگ
تھے دنیا بھر میں کیوں اور ہر قسم کے تقاضوں
اسلام کی طرف منسوب کئے جاتے تھے پادری
ماہان ہر جگہ اسلام کو مٹانے میں مصروف
تھے۔ وہ عیاشیت کو تمام خوبیوں کی حیا مع
قرار دیتے اور عیاشیوں کے ذہنی عروج کو
اس کے ثبوت میں پیش کرتے تھے اور مخالفین
کہتے تھے اسلام اب چند دنوں کا بہانہ ہے۔
اس کے مقابلہ میں مسلمان کہلاتے دارالہ کی
حالت اہمیت کا اندوہناک تھی وہ اسلام
کی تعلیم اور اس کی خوبیوں سے ناواقف ہونے
کا وجہ ہے بری طرح عیاشیت کا ننگار ہو
رہے تھے۔ مسلمانوں کے گھر میں پیرا پیرے
دلے اور شاہ نادر اور شاہ نادر اسلامی روپ
پیرا پیرا ہونے والے یا تو اپنے گھر میں
میں چھپے ہوئے اپنی زندگی کے دن گذار رہے
تھے۔ یا پھر عیاشیت کے گڑھے میں گرے کے
لئے مجبور ہو رہے تھے۔ مسلمانوں کی یہ حالت
عیاشی کی مٹا دہوں کے سوشلے بڑھ چکی تھی وہ
زور شور کے ساتھ زیادہ سے زیادہ مارتہ
سامان کے ساتھ حملہ پر تھے کہتے چلے جا
رہے تھے اور قریب تھا کہ اسلام کا نام
نشان دنیا سے مٹا دیتے اندرین حالات ایک
دل تھا جو سوزان تھا اور ایک مرتضیٰ جو
بریاں تھا ایک جان تھی جو بگڑ گئی۔ ایک روح
تھی جو تڑپ اٹھی اور اس کی پکار آستانہ
الوہیت تک پہنچ گئی اور وہ حضرت مرزا
غلام احمد قادیانی علیہ السلام جو اسلام
اور مسلمانوں کی دردناک حالت دیکھ کر
پکارا اٹھے۔

ابیں دو نگر دین احمد مختار جان ماگدا تھا
کثرت اعدائے ملت وقت انصاف میں
لے خدا زود آدرا ما آپ نصرت تابدار
یا مراد ریا ب زین مقام انشیں

(سید محمود)
آپ نے ایک نئے علم کلام کی بنیاد رکھی
دہریت و مادیت کے طوفان کو جو افق منسوب
سے ظاہر ہو کر عالم پر چھا دیا عیاشی نقیض
توت استلال سے مقابلہ کر کے زبردستی
آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے لئے

دینا چاہتی تھی اور حملہ و دولت کی زبردست
طاقتیں اس کو آندہ کی پشت پناہی کے لئے ٹوٹی
پڑتی تھیں اور وہ دوسری طرف صفت مہافت کا
یہ عالم تھا کہ توپوں کے مقابلہ پر تیر بھیڑتے
اور حملہ آور اور مہافت دونوں کا تقاضا دیکھ
بچاؤ تھا..... مسلمانوں کی طرف سے
وہ مہافت شروع ہوئی جس کا ایک حصہ
مرزا صاحب کو حاصل ہوا۔ اس مہافت نے
نہ صرف عیاشیت کے اس ابتدائی اثر کو کچھ
اڑانے جو مسلمانوں کے سایہ میں ہونے کی
وجہ سے حقیقت میں اس کی جان تھا اور نہ
لا کھوں مسلمان اس کے اس..... زیادہ خطرناک
اور مستحق کامیابی کی زندگی سے بچ گئے بلکہ خود
عیاشیت کو ظلم و دھماکا ہو کر اڑانے لگا۔
ہر چند پادریوں نے اسلام کی مخالفت میں لٹریچر
کا ہلکا ہلکا کھڑا کر دیا مگر ان کے فکروں کے
لئے چند شراہے کافی ہیں بغیر اس کے کہ
مسلمانوں کا لٹریچر اگر سرکشی اور ترقی کے حق
میں توپ اور گولہ ہے تو طلب حق کے مظاہر
سے تڑپنے والوں کے لئے صنڈل اور گولہ
ہے کہ جس میں اس کی تاریکی کی آہ نش کی جائے
اور اسے عیاشی کی زبانون کی زبانون میں منتقل
کر کے کثرت سے شائع کیا جائے.....

عرض مرزا صاحب کی یہ خدمت آئے والی
سنوں کو گرا نیار احسان رکھے گی کہ انھوں
نے ظلمی جہاد کرنے والوں کی یہی صف میں
مثال ہو کر اسلام کی طرف سے خرف مہافت
ادا کیا اور اب لٹریچر یادگار چھوڑا جو اس وقت
تک کہ مسلمانوں کی دکان میں زندہ خون
رہے اور حماقت اسلام کا جذبہ ان کے شہاد
توحی کا مخالف نظر آسے قائم رہے گا اخبار
دلیل لہور؟

"مرحوم کی وہاں سے مذہب جو اس نے
آریوں اور عیاشیوں کے مقابلہ میں اسلام کی
کی ہیں وہ دائرہ ہی تعریف کی مستحق ہیں
اس نے من فرسے کا بالکل رنگ بجا بنا دیا
اور ایک جدید لٹریچر کی بنیاد ہندوستان میں
قائم کی وہی نہ بحیثیت ایک مسلمان ہونے کے
بلکہ ایک محقق ہونے کے ہم اس بات کا اعتراف
کرتے ہیں کہ کسی بڑے سے بڑے آریہ اور
بڑے سے بڑے پادری کو یہ مجال نہ تھی کہ وہ رحم
کے مقابلہ میں زبان کھول سکتے ہوںے نظریات میں
آریوں اور عیاشیوں کے رد میں لکھی گئیں اور جیسے
دنیا میں مسلمان جواب مخالفین اسلام کو دینے لگے
ہیں۔ آج تک مصونیت سے ان کا جواب
الوجاب ہم نے تو نہیں دیکھا؟"

لیسنڈر

بقتیہ ص ۱۰
اٹھ تھلنے کی طرف منسوب کیا گیا ہے تو
میں اس کے جواب میں صرف اتنا کہتے ہیں
کہ پھر یہ بھی مان لو کہ حضرت محمد صلی اللہ علیہ
علیہ وآلہ وسلم ایک فوق البشر انسان تھے،
جنہوں نے بغیر تمہاری سائنس اور فلسفہ کی مدد
کے آج سے تیرہ چودہ سو سال پہلے حضرت
عیلی علیہ السلام کو وہ مقام متین کر دیا جو مقام
آپ آج یورپ کے محققین ان کے لئے
متین کرنا چاہتے ہیں بلکہ وہی مواد دہشتے کی
دہر سے ششش و پنج میں پڑے ہوئے ہیں،
کیا ایسی صورت میں مسلمانوں کا فرض نہیں
کہ وہ یورپ اور امریکہ کے ترقی یافتہ
ذہنوں کے سامنے ہوش سب کے متعلق
قرآن کو ہم کی شہادت میں کریں جو اس نے
آج سے تیرہ چودہ سو سال پہلے دنیا کے سامنے
رکھی تھی اگر عیاشیوں نے اس کو قبول کرنے
سے انکار کئے رکھا لیکن آج جب کہ خود
عیاشی مخالف قرآن کو ہم کی تائید سائنس
اور فلسفہ سے کر رہے ہیں کیا ہمیں چاہیے
کہ ہم ان کو بتائیں کہ دیکھو اسلام نے کتنا
منظری اور عقلی تصور حضرت علی علیہ السلام
کے متعلق پیش کیا ہے اس سے تم ذکاوت
کر سکتے ہو اور نہ ہی اس کو چھٹا سکتے ہو۔
آؤ ہم عیاشی مخالف کو بتائیں کہ اگر
تم تاریخی مسیح کی زیارت کرنا چاہتے ہو اور
تم حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو جھگڑے سے ہم کرنا چاہتے
ہو تو آؤ قرآن کے آئینہ میں دیکھ لو

درخواست دعا

ملک عبدالرشید صاحب کئی سال تک
شرقی افریقہ کے محکمہ پوسٹ سے ملازمت کرنے کے
بعد جولائی ۱۹۶۳ء میں بذریعہ بحری جہاز پاکستان
پاکستان روانہ ہوئے ہیں ملک صاحب
نہایت مخلص احمدی ہیں اور سلسلہ اول سلسلہ کے
مخلصین کے ساتھ بہت محبت رکھتے ہیں ابھی چند
ماہ ہوئے کہ آپ کی مالہ محترمہ جو ایسے
بیٹے کی داسی کا انتظار کر رہی تھیں پاکستان
میں فوت ہو گئیں اور اس بات کا ملک صاحب
کو بہت افسوس ہے
ملک صاحب نے انجمنہ اعلیٰ سے تقبل
اپنا نہایت قیمتی فریضہ اہمیشہ کمال کو پوری
دے دیا ہے خواہ انشاء حسن الخیر واجب
جماعت سے درخواست ہے کہ وہ دعاؤں میں
اللہ تعالیٰ ملک صاحب کو صوف کا دروان سوسن کا
ناصر ہو اور ان کو بغیر حیرت لینے زمین پاکستان
جائے اور وہاں مسلمانوں کو خدمت سلسلہ کی ترقی
دے سکے آمین۔ (محمد امجدی مونی، ایف ایف ایم، منشا)

ادائیگی چندہ وقف جدید سال ۱۹۶۳ء

خدام الاحمدیہ کا بائیسواں مرکزی سالانہ اجتماع

۲۵، ۲۶، ۲۷ اکتوبر ۱۹۶۲ء

جملہ مجالس خدام کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ہمارا آئندہ سالانہ اجتماع ۲۵-۲۶-۲۷ اکتوبر بروز جمعہ، ہفتہ، اتوار اپنے مرکز لاہور میں منعقد ہوگا۔ جملہ قائدین اور زعماء سے گزارش ہے کہ وہ اجتماع کے سلسلہ میں ابھی سے ضروری انتظامات شروع کر دیں اور زیادہ سے زیادہ خدام کو اجتماع میں شرکت کیلئے تیار کریں۔

اطفال کا علیحدہ اجتماع بھی ان ہی تاریخوں میں ہو رہا ہے اس لئے انہیں بھی اس کے لئے تیار کرنا شروع کر دیں۔ ان اجتماعات کے پروگرام وغیرہ کے بارہ میں ضروری تفصیل رسالہ خالد کی آئندہ اشاعتوں میں درج کر دی جائیں گی۔ پروگرام کے سلسلہ میں مجالس اگر کوئی تجاویز بھجوانا چاہیں تو جلد از جلد بھجوادیں تا ان پر غور کیا جاسکے۔

(اہم تمام اشاعت مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی)

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ مکرم عبدالسلام صاحب ۹۷، سٹاٹ ٹاؤن راولپنڈی نے اپنے بچوں کی امتحان میں کامیابی کی خواہش کی ہے، تمہیں بھی دعا ہے۔
- ۲۔ صاحب جماعت دردویشان قادیان دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو ہماری دعا دینے اور دعائیہ ترقیات عطا فرمادے۔ (میںبر)
- ۳۔ میری محنت چند روز سے طویل ہے۔ اپریشن تک نوبت پہنچ چکی ہے۔ دوست و معارف کو خداوند کریم مجھے شفا کے کامل عطا فرمائے۔ (عبدالحمید خان کانٹہ کراچی، گنگا پور تحصیل جسر انوالہ)
- ۴۔ خاکسار عمرہ چار سال سے دل کی تکلیف سے لاجار جلا رہا ہے۔ نیز عزیزم خواجہ محمد نسیم کا پتے کا اپریشن ہوا۔ احباب جماعت اور دویشان قادیان سے درخواست دعا ہے۔ (خواجہ محمد احمد سکھ منڈی برٹ انوالہ)
- ۵۔ بندہ کے بچوں نے مختلف امتحان دئے ہیں۔ بزرگان سلسلہ اور دیگر احباب دعا فرمائیں اللہ کریم بچوں کو نایاب کامیابی عطا فرمائے۔ (حاکم رفیق الرحمن سیکڑی جماعت احمدیہ پیرہ فیض رگودھا)
- ۶۔ میرا بیٹا بشیر الدین عبداللہ مورخہ ۱۲ مئی ۱۹۶۲ء مفقود ہے۔ شہید ہے کہ سزا دیا گیا ہے۔ احباب کرام تلاش دہیں بھیج کر سزا فرمائیں وہ خود پڑھے تو دجلہ دہیں آجائے۔ (مولوی عنایت اللہ شہید کراچی)
- ۷۔ برادرم عبداللطیف صاحب کارکن فضل عمر ریسرچ لاپور کی اہلیہ صاحبہ اور ان کا لڑکا عمر سے بیمار ہیں۔ احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ ہر دو کو صحت کاملہ دعا عطا فرمائے۔ آمین۔ (عبدالحامد ڈاکارکن فضل عمر ریسرچ۔ انسٹی ٹیوٹ لاہور)

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی ہے اور زکوٰۃ کی نفس کرتی ہے۔

فتح یا عطا سے سدا جہاں احباب و عورت سے سالانہ روزانہ چندہ کی وصولی درج ہے۔ احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی اس قربانی کو قبول فرمادے اور تمام بہن بھائیوں کو جو عظیم عطا فرمادے۔ آمین۔ (ناظم مالی وقف جدید)

- نبی احمد و علی احمد صاحبان بڑے مبارک ۱۳۵-۵۰
- محمد عبداللہ صاحب ڈیڑ پور کھولیاں ۹
- مبارک بیگم صاحبہ ۶
- چوہدری بشیر احمد صاحب بھوڑی ٹھیکان ۱۲-۵۰
- چوہدری محمد اسماعیل صاحب گدیال ۶
- گدیال کوٹا پڑا بلا تفسیل ۲۱
- چوہدری محمد علی صاحب دانترہ کراچی ۶
- مختصرہ صدیقہ صاحبہ ۶
- فتی اللہ رکھا صاحبہ ۶-۴
- چوہدری بشیر احمد صاحبہ ۸
- مستر محمد صدیق صاحبہ ۸-۳۱
- شریف دین دلا شکر دین صاحبہ ۶-۴
- مختصرہ عالم بی بی صاحبہ زونچوڑی ۶
- مکرم ڈاکٹر محمد عبداللہ صاحبہ ۶
- عنايت اللہ صاحبہ مالوہ کھنگٹ ۶
- اللہ رکھا صاحبہ ۶
- محمد نواز صاحبہ ۶
- محمد یوسف صاحبہ ۶
- محمد صدیق صاحبہ ۶
- چوہدری شیر دین صاحبہ ۶
- فیض عالم صاحبہ ۶
- مکرم کیپٹن نظام الدین صاحبہ ۶
- بیٹے گراہیاں ۱۲
- مستر محمد صدیق صاحبہ ڈگری گھنٹ ۶
- مولوی عبدالسلام صاحب پیڑچک ۶
- چوہدری محمد دین صاحب بھڈال ۱۶
- مکرم چوہدری عنایت اللہ صاحبہ ۶
- امیر جماعت پسر پور ۱۳-۵۰
- مبارک علی صاحبہ ۶-۴
- ذوب الدین صاحبہ ناندوال ۶
- مختصرہ رشیدہ بیگم صاحبہ عینوالی ۶
- مختصرہ مہربان بی صاحبہ ۶
- چوہدری عنایت صاحبہ ۶
- غلام قادر صاحب کھڑا چوہ ۱۱
- احمد دین صاحب پسرور ۶
- سردار احمد صاحب کھول بڈھی ۶
- مستر غلام احمد صاحب ۶
- مستر اہلیہ صاحبہ ۱۲-۲۵
- خواجہ قدرت اللہ صاحبہ ۱۵
- دالہ مختصرہ ۱۰
- حکیم محمد شریف صاحبہ ۶
- مستر محمد اقبال صاحبہ ۶
- مکرم کیپٹن محمد عظیم عطا فرمادے۔ آمین۔
- سیاکوٹ۔ چیا کوٹی ۵-۵
- مکرم بھیر زین العابدین صاحبہ ۸
- مکرم کیپٹن ناصر محمود صاحبہ ۶
- ڈاکٹر غلام نجیب صاحبہ
- ڈیپٹی ٹوٹی لوہاراں ۶
- عبدالرباب صاحبہ درگا ڈالی ۶
- مکرم نئیابہ صاحبہ فاروق اور اسیکوٹی ۶
- مکرم اکرم صاحبہ ۶
- اللہ دین صاحبہ ۶-۲۵
- غلام حسین صاحبہ ۶
- صابرہ بی بی صاحبہ ۶
- فضل کریم صاحبہ ۶
- محمد امجد صاحبہ ۶
- عطاء اللہ صاحبہ چوٹہ ۶-۵
- چوہدری غلام حیدر ولد فقیر خان
- نانگا چانگراہیاں ۶
- مختصرہ خان صاحبہ ۶
- چوہدری محمد غلام صاحبہ ۶
- ملک غلام نبی صاحبہ ڈمسک ۱۰
- بلا تفسیل ۳۵
- محمد د احمد صاحبہ بے لکھا ڈالی ۱۲
- مسعود احمد صاحبہ ۶
- خواجہ محمد امین صاحبہ میر جعفر سہیلوال ۱
- بھنگان محمد بیہاں ۸
- ملک سراج الدین صاحبہ ۶
- حاجی ملک امام الدین صاحبہ ۸
- صابرہ بی بی صاحبہ اہلیہ ۶
- چوہدری شان بہادر صاحبہ ۶
- دالہ مرحومہ دالہ صاحبہ
- خواجہ حسین الدین صاحبہ ۸
- میان احمد الدین صاحبہ ۶-۳۱
- والدین مرحوم
- مختصرہ مائی بڑھی صاحبہ
- دالہ محمد شریف موسیٰ دالہ ۶
- چوہدری محمد حسین صاحبہ جمالی اہل دیوال ۱۰
- مستری نصیر احمد صاحبہ ۶
- چوہدری نذیر احمد صاحبہ بھڈالوالہ ۱۲
- فضل الدین صاحبہ ملیا لوالہ ۶-۵
- مستر محمد شریف ایم لے بٹو ڈالی ۶
- دل محمد صاحبہ ریلوے ۶
- چوہدری میان محمد صاحبہ ۱۵
- محمد عبداللہ صاحبہ ڈیڑ پور کھولیاں ۹
- مبارک بیگم صاحبہ ۶

معاصرین سے - اب تو ہی بتایا مسلمان کہ صراطِ جائے مراقبہ نہیں تکبیر ۹۳ مقامات پر فسادات

یہ چیزیں تو اس سے ہمیں بڑھ کر لندن و پیرس
ماکو۔ دانشگاہوں میں موجود ہیں

(صدقہ جمیہ ۲۸ جون ۱۹۳۳)

تفسیر نہیں تکبیر

ایک جمہور کی تقریر تو ہی اسمی پاکستان میں
بیت پر بحث کے تیسرے دن

حکومت آج ترقیاتی پروگرام کے نام پر
پاکستان کی حیثیت تباہ کر رہی ہے چنانچہ ملک
اس وقت ۹ ارب ۲۲ کروڑ روپے کا مقروض ہے
اور اس قدر بڑے پیمانے پر سال ۱۹۳۰ کو روپے
سودا کرنا پڑتا ہے

اور ایک دوسرے جہت سے دھوکا خور
کے ہیں، کہا کہ
ملکی تحفظ کا داعی مل یہ ہے کہ جمہوری
عدایات کو فروغ دیا جائے۔

یہ جمہور کی عدایات تو خدا معلوم کیا بلا ہے
اور نظائر تو ترقیاتی پروگرام سے تو ترقی
اور فائدہ منسوب بندگی ہی کے خاندان کا لفظ معلوم
ہوتا ہے لیکن اگر ایک غیر پاکستانی کو مشورہ پاکستان
کے اندرونی معاملات میں مداخلت ہے جائے تصور
کیا جائے تو عرض یہ ہے کہ اس مہتمم کو جمہور
بہتر طریق پر ان سادہ لفظوں میں بھی تو ادراک کھینچنے
تھے کہ ملک و ملت کی علاج کیا ہے کہ ہم
خلافت راشدہ کے عہدِ نبوی کو اپنا نہیں اور اس
دور کی سادگی و سہولت کو اپنے لئے دلیل راہ
بنالیں

تکبیر ہی، یہی ہے تقریر میں ہو گئے
حرک ہم نے کیا اس کو جس میں نہیں ہو گیا
(صدقہ جمیہ ۲۸ جون ۱۹۳۳)

۹۳ - مقامات پر فسادات

حزب اختلاف مغربی پاکستان کے اس
انکشاف پر کہ عہد کے فسادات دہ چار نہیں بلکہ ۹۳
مقامات پر ہوئے
قومی دولت اور اسلامی حکم کی خلاف ورزی
دونوں کے نقطہ نظر سے فسادات کا سبب
فردی ہے اور ہم پاکستان کے تمام باشندوں سے
پر زور کرتے ہیں کہ وہ

خود ایک دوسرے کے خلاف جارحیت
افترا کریں
ملک دوسرے گروہ کے بزرگوں کی مثال میں
گستاخی کریں اور نہ ہی اپنی مذہبی و روحانی کو اس
غرض پر انجام دیں جس سے یہ ظاہر ہوتا ہو کہ
مقصود مذہبی رسوم کی ادائیگی نہیں بلکہ اپنے فزیت

اب تو ہی بتایا مسلمان کہ صراطِ جائے

مولانا محمد منظور صاحب نغانی، ایڈیٹر القرآن

دیکھو! کیا یہ تازہ حج سے واپسی کے بعد
جو تہذیبیاتی مہم سے نزدیک لائق انوکھ
اور باعث تشویش ہیں ان میں سے ایک یہ
ہے کہ عام طور سے زندگی بنیاد صرف نہ
ہے اور اس کے ساتھ مغربی فرزندگی
تیزی سے سرایت کئے جا رہے ہیں دن
اور رقص و سرود سے دلچسپی اور اس میں غلو
انہمازیں اس سے کیا جا سکتے ہیں کہ ہر شے
اور موڈوں کے ساتھ ریڈیو لائٹنگ ٹیوٹا ہے
اور اگر چار میل تک بھی جاتا ہو تو ڈراما جو یہ
تھوڑی سی مسافت بھی گانے بغیر نہیں کرے
گے معلوم ہوا ہے کہ خاص کر جہت میں اکثر شے
گلوں کے گروہوں میں گھومنے سینگ کی مشین جو
سے اور مال باپ اور بچے بچیاں ملی کر سینگ
کا شوق پیدا کرتے رہتے ہیں۔ معلوم ہوا ہے
کہ اسکولوں میں ناصحوں کی لڑائیوں کے سکولوں
میں رقص و سرود کی دبا دبا بھی اچھی ہے اور
اس کا جو اثر زندگی اور اخلاق پر پڑنا چاہیے
وہ پڑا ہے ان چیزوں میں دینی احساس
اس حد تک گم ہونے لگا ہے کہ حرم شریف
کے قریبی بازاروں میں سنے خود دیکھا
کہ پلاسٹک یا پینٹی کی ایسی بڑی بڑی گزریاں
جو دیکھنے میں پرندہ بچیاں معلوم ہوتی ہیں،
سین گارڈین بھی شریف اور باجیا آدمی کے
لئے باعث تکلیف ہوتا ہے۔ میرے رفیق
سفر نے بتایا کہ گھر منظر کی بعض دکھوں پر
انہوں نے ایسی خوش کن ہیں بھی دیکھیں جن کی
اشاعت ہندوستان میں بھی خلاف قانون ہے
(نوائے تحریک ۱۴ جولائی)

یہ سب کچھ دیکھ لینے اور جان لینے کے بعد
کچھ کی قومی دشمنانہ حرکت انگریزوں سے
اس سے بڑھ کر اور آخر کیا دیکھتے گی۔ جی
گھر گھر اتنی اشاعت خوش کے بعد۔ گھر گھر
کے اندر صحت دہاک ہادی کا وجود باقی رہنا
عقل و تہذیب سے کہنے کی بات ہے، گھر گھر
سنگ کی مشینیں جن کا ذکر مولانا سرسریا کرتے کرتے
کئے ہیں کیا ان میں کوئی اور جہت نہیں
مستردوں کا اظہار ہو گا؟ والدہ اہم ہندوستان
کے مولانا ابوالحسن علی ندوی اور پاکستان کے مولانا
مودودی اس سب سے بڑھ کر صبر پر صبر کیا کرے؟
اسان سب کے مقابل میں سرسریوں کی تہمید
راستہ کی صفائی وغیرہ جلا کوئی تہذیبیت کی ہے

ایک اہل اسلام
کھلی ترقی کر سکتے ہیں
کروڑ
اسے پر!
محمد
عبداللہ بن سیدنا ابوالحسن

کو نمایاں کرنا اور سیاسی فائدہ حاصل کرنا ہے۔
تحمل و بردباری
مدد داری
اور قیام امن کو دہی اہمیت دیکھئے جو اسلام
سے اسے دی ہے
(المنابر ۲۹ جون ۱۹۳۳)

درخواست دعا
کرم قبول سید صاحب بی بی سے بی ایڈیہ
نے کسی مستحق کے نام سال بھر کے لئے خطبہ
کا دعا کرنا ہے۔ اسباب حاجت و دعوت ان نمایاں
دعاؤں میں کہ اللہ تعالیٰ کو ہر لحاظ سے دینی و
دنیاوی ترقیات عطا فرمائے (میر افضل)

مُشْتَرِكَةٌ نَامٌ سَبِيلُ طارق انیسوٹ کمپنی لمیٹڈ و فاروق بس سروس لمیٹڈ ان ایجو

اپ سروس		ڈاؤن سروس		
نمبر شمار	برائے	وقت روانگی	نمبر شمار	
۱	لاہور	۵	۱	جوہر آباد
۲	گوجرانوالہ	۶ - ۱۵	۲	"
۳	لاہور	۶ - ۴۵	۳	"
۴	لاہور	۶ - ۴۵	۴	سرگودھا میٹروپولیٹن
۵	لاہور	۸ - ۳۰	۵	سرگودھا
۶	لاہور	۹ - ..	۶	جوہر آباد
۷	"	۹ - ۴۵	۷	سرگودھا میٹروپولیٹن
۸	"	۱۰ - ۴۵	۸	جوہر آباد
۹	گوجرانوالہ	۱۱ - ..	۹	"
۱۰	لاہور	۱۱ - ۳۰	۱۰	"
۱۱	"	۱۳ - ۳۰	۱۱	"
۱۲	لاہور	۱۳ - ۱۵	۱۲	سرگودھا - جمیرہ
۱۳	لاہور	۱۳ - ۴۵	۱۳	جوہر آباد
۱۴	لاہور	۱۴ - ۱۵	۱۴	"
۱۵	لاہور	۱۵ - ۱۵	۱۵	"
۱۶	گوجرانوالہ	۱۶ - ..	۱۶	"
۱۷	لاہور	۱۶ - ۴۵	۱۷	"
۱۸	لاہور	۱۶ - ۴۵	۱۸	سرگودھا جمیرہ
۱۹	لاہور	۱۸ - ۳۰	۱۹	سرگودھا
۲۰	لاہور	۱۹ - ۱۵	۲۰	"
۲۱	"	"	۲۱	سرگودھا میٹروپولیٹن
۲۲	"	"	۲۲	جوہر آباد
۲۳	"	"	۲۳	جوہر آباد
۲۴	"	"	۲۴	جوہر آباد

بنک کے لئے
چند منٹ پہلے تشریف لائیں،
میر طارق انیسوٹ کمپنی لمیٹڈ و فاروق بس سروس لمیٹڈ ان ایجو

